
Ο Πατριδοκάπηλος Σύνδεσμος Λακωνίας διοργανώνει το
βράδυ της προσεχούς Κυριακής 27ης Δεκεμβρίου 2015
ΑΘΛΙΑ εκδήλωση-επιχείρηση παραχάραξης της ιστορίας
της λαϊκής αντίστασης κατά των ναζί στην Ελλάδα. Με
καλεσμένους τους υπόδικους εγκληματίες Κασιδιάρη-
Λαγό,που είναι κατηγορούμενοι για διεύθυνση και
συμμετοχή στην ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ οργάνωση Χρυσή Αυγή. Η
οποία είναι υπαίτια για σωρεία εγκλημάτων κατά
Ελλήνων και ξένων συμπολιτών μας. Έχουν το θράσος τα
τσιράκια και οι ΑΡΧΙ-τραμπούκοι του ελληνικού

κεφαλαίου να εμφανίζονται στα μέρη μας για να παραδώσουν δήθεν τάχα μου μαθήματα ιστορίας. Αυτοί
που ακόμα στάζει νωπό το αίμα στα χέρια τους και θέλουν να μας παραμυθιάσουν πως είναι χέρια
καθαρά, ενώ ταυτόχρονα χαιρετούν ναζιστικά. Ποιοί είναι αυτοί ;; Η μαφιόζικη-εγκληματική ναζιστική
οργάνωση που υποδύεται το πολιτικό κόμμα.

Έρχονται λοιπόν για να τιμήσουν τους πολιτικούς τους προγόνους στη Νότια Λακωνία. Δηλαδή τους
ντόπιους δωσίλογους συνεργάτες των γερμανών ναζί κατακτητών και το ένοπλο τμήμα τους, τα τάγματα
ασφαλείας. Αυτοί είναι που πετάχτηκαν στην Τρύπα του Ταράτσα και που η ακροδεξιά θέλει να
παρουσιάσει ως πατριώτες. Αυτό ήταν αυτοί οι 39,ήταν ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ των ναζί κατακτητών και είχαν το
αίμα των ελλήνων αντιστασιακών στα χέρια τους. Για αυτό και τιμωρήθηκαν από τον ΕΑΜ/ΕΛΑΣ.

Μια ιστορική αναδρομή του τι συνέβη τότε ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ, βασισμένη σε στοιχεία-γεγονότα και όχι στα
ψέματα των χρυσαυγιτών και της ακροδεξιάς γενικότερα.

Τα Τάγματα Ασφαλείας (κατά την επίσημη ονομασία τους Τάγματα Ευζώνων ή με τον απαξιωτικό
χαρακτηρισμό Γερμανοτσολιάδες, εξ αιτίας του δοσιλογισμού) ήταν παραστρατιωτικές ομάδες που
έδρασαν στην Ελλάδα κατά το Β” Παγκόσμιο Πόλεμο, σε ρόλο υποστηρικτικό των Γερμανο-Ιταλο-
Βουλγαρικών δυνάμεων κατοχής. Δημιουργήθηκαν από την κατοχική κυβέρνηση του Ιωάννη Ράλλη
κατόπιν έγκρισης της Βέρμαχτ.Με σκοπό τη διατήρηση της έννομης τάξης, ΚΥΡΙΩΣ στην ύπαιθρο,
πλήττοντας έτσι και την όποια αντίσταση προέβαλε ο ελληνικός λαός. Δύο μέρες μετά την έγκριση του
Χίτλερ, την 1η Νοεμβρίου του 1943, ιδρύθηκε στη Λακωνία το «Τάγμα Λεωνίδας» ,με όπλα από τους
Γερμανούς και επικεφαλής το Λεωνίδα Βρεττάκο.

Το ημερολόγιο δείχνει 28/12/1943.Μέλη του ΕΑΜ/ΕΛΑΣ (Εθνικό Απελευθερωτικό Μέτωπο / Ελληνικός
Λαϊκός Απελευθερωτικός Στρατός) επιχειρούν επίθεση στους Μολάους με στόχο την απελευθέρωση της
κωμόπολης από τους ναζί. Εκείνη τη στιγμή οι ναζί είχαν μεταφέρει αλλού τον όγκο των στρατιωτικών
δυνάμεων που διατηρούσαν αρχικά εκεί, αφήνοντας πίσω για αναπληρωτές τους, ντόπιους που είχαν
δηλώσει υποταγή στη ναζιστική κατοχή. Μια μερίδα από αυτούς οπλίστηκαν από τους ναζί και
αποτελούσαν το ντόπιο τάγμα ασφαλείας, που σκοπό είχε τη διατήρηση της ναζιστικής κατοχής στην
περιοχή. Άλλα ταυτόχρονα και τους διωγμούς και τις κυρώσεις (βασανιστήρια, ξυλοδαρμοί, φυλακίσεις
και εκτελέσεις) όσων είχαν επιλέξει να αντισταθούν στους ναζί συμμετέχοντας ή βοηθώντας τον
ΕΑΜ/ΕΛΑΣ.

Μετά από τέσσερις ώρες μάχης οι αντάρτες του ΕΑΜ/ΕΛΑΣ επικρατούν πλήρως. Συλλαμβάνουν περί τα
400 άτομα τα οποία θεωρούνται ύποπτοι ως συνεργάτες των ναζί καθώς και υπαίτιοι άλλων εγκλημάτων
(όπως βιασμών κτλ.).Τελικά αφήνουν ελεύθερους τους περισσότερους.39 από αυτούς οδηγούνται στο
βάραθρο «τρύπα του ταράτσα» κοντά στα Νιάτα και θανατώνονται δια κατακρημνισμού στο βάραθρο. Οι
39 Μολαίτες, με επικεφαλής τον παπά της ενορίας που αποτελούσαν την διοίκηση της πόλης υπό τις
εντολές των γερμανών ναζί κατακτητών, μετά από λαϊκό δικαστήριο στην πλατεία της πόλης,
καταδικάστηκαν σε θάνατο για δωσιλογισμό και συνεργασία με τους ναζί κατακτητές.



ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΘΡΑΣΣΟΣ ΚΑΙ ΕΙΡΩΝΙΑ, ΤΗΝ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΕΠΟΧΗ ΠΟΥ Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗ ΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΜΑΘΕΙ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΗ, Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΝΑ
ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ ΤΕΤΟΙΑ ΠΑΡΑΧΑΡΑΞΗ ΑΠΟ ΥΠΟΔΙΚΟΥΣ ΝΕΟ-ΝΑΖΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΟΠΑΔΟΥΣ
ΤΟΥΣ.

ΟΥΤΕ ΣΤΟΥΣ ΜΟΛΑΟΥΣ ΟΥΤΕ ΚΑΙ ΠΟΥΘΕΝΑ-ΤΣΑΚΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΣΕ ΠΟΛΕΙΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΑ.

ΚΙΝΗΣΗ Νομού Λακωνίας ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΕΟ-ΦΑΣΙΣΜΟ


